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Antwort
zur Anfrage Nr. AF/0011/2024

Antwort:
Die Fragen der FREIE Wähler Ratsfraktion werden wie folgt beantwortet:

zu 1. Wie viele Schulen sind davon betroffen?
Im Februar 2024 gab es 2 Schultage, an denen streikbedingt kein Transport stattfinden konnte. Hier
waren 10 Schulen betroffen. Im März 2024 gab es 11 Schultage, an denen streikbedingt kein
Transport stattfinden konnte. Hier waren 25 Schulen betroffen.

zu. 2. Kann die Verwaltung anderweitige Transportmittel organisieren?
Aufgrund der kurzfristigen Streikankündigungen ist es nicht möglich, einen Ersatz zu stellen.

zu 3. Was kann die Verwaltung den Schülern als Ausgleich anbieten?
Aufgrund der bestehenden Regelungen und Verträge sind keine Ausgleichmöglichkeiten seitens der
Verwaltung zu realisieren. Eine andere sportliche Betätigung kann seitens der Schule angeboten
werden.
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